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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 04.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5759 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – БУСЕ БУКЕТ Г. – редовно призована, не се явява, не се 

представлява. На 27.6.2024 г. по делото е постъпило заявление от процесуалния 

представител, адв. Д., с което не възразява да бъде даден ход на делото в негово и на 

жалбоподателката отсъствие.         

ОТВЕТНИКЪТ – ВПД ДИРЕКТОР НА ОД НА МВР СТАРА ЗАГОРА – редовно 

призован, не се явява, не се представлява.                 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложение. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 13.6.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, находяща се в кориците на адм. д. № 

454/2024 г. по описа на Административен съд – Стара Загора, присъединено към 

настоящото по подсъдност.    

ДОКЛАДВА заявлението на адв. Д. от 27.6.2024 г. в частта, с която поддържа 

жалбата, не възразява да се приемат представените по делото доказателства, няма да 

сочи други доказателства и изразява кратко становище по същество.   



 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

жалбата и административната преписка.  

 

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено 

от фактическа страна, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,02 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


